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二郎さんのお兄さんは車を買おうとしています。二郎さんとお兄さんの下の会話を読んで

問いに答えなさい。

二郎さん

お兄さん

１ に当てはまる数を求めなさい。ただし，消費税は考えません。

２ に当てはまる数を求めなさい。ただし，消費税は考えません。

４

買う車は決まったの？

実は，ハイブリッドのＡ車を買うか，ハイブリ

ッドではないＢ車を買うかで悩んでいるんだ。

どうして？

Ａ車とＢ車では，ガソリン１Ｌで走る距離や車

の値段が違うから，どちらが経済的かなあと思っ

てさ。

表にするとこうなるんだよ。

ガソリン１Ｌの値段が１２０円，仙台と東京の往復の距離が

９００ｋｍと考えて，そこを走ったとすると，ガソリンの代金

はＡ車の方が 円安くなるということだね。

そういうこと。

たしかに走ったときにかかるガソリンの代金だけ

を考えればＡ車は経済的なんだけど，車の値段が高

いんだよ。

ガソリン１Ｌの値段が１２０円で，Ａ車とＢ車が同じ距

離を走った時に，車の値段とガソリンの代金を合わせたす

べての費用がＡ車とＢ車で同じになるのは，何ｋｍ走った

ときかなあ？

僕も同じことを考えてみたんだけど，それは

ｋｍ走った時なんだよ。

車の値段 ガソリン１Ｌで走る
距離

Ａ車 １９０万円 ３０ｋｍ

Ｂ車 １４８万円 １２ｋｍ

ア

イ

イ

ア


